

《最简单最有趣的世界地理》

图书基本信息

前言

写这本书主要是为了告诉大家一些关于这个世界的事实：地平线之外是什么，七大奇迹之外的奇迹，用不同的眼光看待世界各物是什么样子的等。这本书在内容的选择上是有取舍的，我不可能面面俱到地把所有的国家所有值得提的东西都写出来，就像我小时候过感恩节，总是只能在六种好吃的里面选其中的两种，每次我都不能尝到被摆放出来的所有好吃的。这个问题是我不能避免的，因此，也回答不了有些读者提出的“为什么没有写某个国家的某个著名景观”的问题。我小时候学习地理的时候是十分枯燥的，对于世界上那些国家或地区，总是需要记住哪里盛产什么，哪里紧缺什么。几乎清一色地谈到的全是吃的，这些吃的东西成为那些地方的代名词，除此之外，好像就没有别的东西了。我把地理认为只是一门关于胃的学科，而不经人的脑子和心。所以，对于地理书上的文字东西，我非常的厌恶，因为那些文字除了分标题、列数字、讲地名等这些枯燥的东西外就没有别的了。我只爱看地理书上的各种图画，在这些图画上可以看到很多有趣的东西，就连那些图画的备注也成了我关注的对象之一。我学习的地理知识中印象最深刻的只有三样东西：荷兰儿童的木靴、爱斯基摩人的冰房子和中国人的筷子。其他的我就知道地球的形状就像一个橙子一样。那些课程是死板的，有时候回答是可笑的，当老师问爱斯基摩人的生活状态的时候，有同学站起来，念出了书中的答案：“他们富裕、文明、住着大房子。”这时候老师会说：“不，这是美国人的生活，你说的是下一道题的答案。”当我成为一名教师之后，我发现我们用的书太教条化了，上面的东西几乎没有学习的乐趣，更吸引不了孩子，而且上面的好多知识都是不容易理解的，把这种死板的东西教给孩子们是没有什么意义的。当我走过很多国家之后，我萌生了一个写一本地理书的念头。在课堂上，我将我在旅途中的经历讲给孩子们听，他们听得津津有味，但是这些都是即兴发挥的，讲完之后什么都没有留下，如果其他班级的学生也想听的时候，我还是得重复着以前的内容。所以，只有将那些内容整理成书，才会是最好的方法。在写这本书的时候，我总是试图以孩子们最能理解的方式去表达，但是，我毕竟不是一个孩子，不能真正从他们的角度上思考问题，我只能尽最大努力，用孩子们喜欢的、听得懂的语言来传输一些知识。可是，语言的歧义性还是存在的。小孩子们一般很喜欢看地图，因为它很直观，上面标注的地名能让他们联想到很多东西。地理的存在就是因为有那么个地方，那个地方有那么个名字。因而，如果能在一张巨大的挂着的地图上研究地理，那将是一件很理想的事情。孩子们总是尝试着学习地理，他们常常会做一个剪贴簿，并在剪贴簿中分门别类地归类。他们收集的东西往往是来源于新闻报纸、期刊和各国的宣传册等，每天都可以收集大量的信息。登载在上面的出版物中的往往是某个国家或者地区最著名的景点，这样，印度的神庙、中国的宝塔、非洲的野兽等都可以在他们的剪贴簿中出现。等到收集了好多景点之后，这个剪贴簿就可以成为一本地理杂志了。这是好多孩子都喜欢干的一件事情，并且成了他们的一种爱好。如果你想学好地理还有一种方法就是去旅行。那些商人的旅行不能叫做真正的旅行，他们的出行总是匆匆忙忙的，一旦到达某个地方后，总是着急地奔向最有名的景点，然后匆匆地看一下就离开了。因为他们的时间实在太紧张了，往往只能在那里停留一两天，短暂的话可能只有几个小时。现在，经常出去旅行，到过很多国家的人并不少见，而那些一辈子没有出过远门的人才是最稀罕的。我出生的那个小镇上就有一个这样的名人，这个人虽然现在已经是白发苍苍，但是，他这大半辈子竟然只在他住的十英里的范围内活动。这本书尽可能多地介绍了世界各地的风景名胜，希望可以成为读者今后旅行的一种参考，避免他们难得的一次旅行因为自己对地理的无知而变得没有意义。当我还是个孩子的时候，我经常跟着保姆一起去火车站看火车。在那里，我总能看到一个男人，他头戴蓝色的帽子，身穿蓝色的衬衫，上面还镶有亮闪闪的铜纽扣，他手里拿着一只喇叭，不厌其烦地对着人群大喊：“去往巴尔的摩、费城、纽约方向的列车就要启程了，请您上车！”等乘客们都坐上火车，他就会冲火车司机挥动手臂，然后火车就慢慢开动了。我问保姆：“这个人是在做什么的？”保姆微笑着告诉我：“他是列车员。”因此，我的业余生活又多了一项，那就是模仿列车员。我戴着帽子，像列车员一样对家人喊道：“去往巴尔的摩、费城、纽约方向的列车就要启程了，请您上车！”这真是有趣极了，我一遍遍地重复，丝毫不觉得厌烦。唯一受不了的就是我的家人，他们总是对我说：“求你了，不要再重复了！”尽管如此，我依旧在心里悄悄地许下了愿望：将来我要做一名戴蓝帽子、穿镶有铜纽扣蓝衬衣的列车员。现在，我已经长大成人，在这本书中，我将为大家做一回“列车员”，我会带你们去巴尔的摩、费城、纽约以及地球上的其他地方——请跟着我一起环游世界吧！请您上车！

《最简单最有趣的世界地理》

《最简单最有趣的世界地理》

作者简介

《最简单最有趣的世界地理》

书籍目录

第1章 镜子中的地球 第2章 我绕地球一圈，证实它是圆的 第3章 泥土下面是什么 第4章 看不到头和尾的队伍 第5章 十三俱乐部 第6章 建在洼地上的著名城市 第7章 女王之城，弗吉尼亚的领土，宾的森林 第8章 帝国之州 第9章 新“英格兰” 第10章 五个大水池 第11章 美国的百川之父 第12章 青春之泉 第13章 大篷车 第14章 仙境 第15章 无与伦比的美国西部（一） 第16章 无与伦比的美国西部（二） 第17章 美国的邻居 第18章 战神之国 第19章 天涯若比邻 第20章 传说有海盗的海洋 第21章 南美洲的北面 第22章 橡胶和咖啡的故乡 第23章 银子之都和狭长的国度 第24章 去欧洲旅行 第25章 盎格鲁人的国家（一） 第26章 盎格鲁人的国家（二） 第27章 英格兰的邻国 第28章 法国（一） 第29章 法国（二） 第30章 海拔为负数的国家 第31章 西班牙城堡（一） 第32章 西班牙城堡（二） 第33章 欧洲地势最高的国家 第34章 欧洲的靴子 第35章 天堂上的圆顶 第36章 曾经的城市 第37章 高大的维苏威火山 第38章 喜欢童话而又好战的国家 第39章 聪明的丹麦人 第40章 大鱼海峡瀑布树林（一） 第41章 大鱼海峡瀑布树林（二） 第42章 整天都可以看到太阳的地方 第43章 熊国 第44章 粮食仓库 第45章 音乐艺术的国土 第46章 有很多神灵的国家 第47章 新月之国 第48章 沙漠之舟 第49章 已经消亡的国家 第50章 圣经的土地 第51章 “正确的地方” 第52章 伊甸园的故事 第53章 故事王国 第54章 狮子和太阳 第55章 地球的另一面跟美国位置相对的国家（一） 第56章 地球的另一面跟美国位置相对的国家（二） 第57章 白象 第58章 连温度计都被冻住的地方 第59章 巨大的海蛇怪 第60章 明信片 第61章 巨型假山 第62章 强盗出没的地方和荒凉的沙漠 第63章 黑人的土地 第64章 动物的天堂 第65章 彩虹的另一头 第66章 富饶之地 第67章 曾经居住食人族的岛屿 第68章 回到家乡

《最简单最有趣的世界地理》

章节摘录

版权页：插图：冬天的纽约，大雪纷飞，天气非常寒冷，如果这个时候你从纽约出发前往加勒比海，你首先会到达一个叫“百慕大”的岛上。这里的气候就完全不一样了，阳光明媚，温度适宜，简直就是人间天堂。在那里，你可以看到美丽的百合花，吃到新鲜的土豆和洋葱，更有鲜美可口的水果。从百慕大岛你再坐两天船，就可以到达巴哈马的首都拿骚了。好多美国人使用的海绵就是出自于这里。可能你不知道，其实海绵是生活在海底的一种生物，它们长在岩石上面。人们潜到海底，把它们从岩石上撕下来，再去掉它外面像果冻一样的东西，剩下的就是海绵了。巴哈马群岛中有一个世界上最著名的岛屿，据说这个小岛第一个登陆的人就是哥伦布。人们为了纪念这件事情，就在哥伦布下船的地方设立了一块纪念碑。哥伦布曾在这儿，双膝跪地，感谢上帝让他找到了新大陆。哥伦布还为这个小岛起了一个名字叫做“神圣的救世小岛”。西印度群岛最大的岛屿叫做古巴岛。当时哥伦布登上这个岛屿的时候发现了一件很新奇的事情：岛上的人们喜欢在嘴上叼一个细细的东西，然后像喷云吐雾的龙一样，吸进吐出烟雾，并且，叼这种东西的人特别享受这个过程。经过询问才知道，这种东西是用一种叫做烟草的植物做成的香烟。现在，世界上好多地方的人都种植和吸食烟草，而古巴的烟草始终是世界上其他国家不可比拟的。哈瓦那作为古巴的首都，更是因为它的烟草远销世界各地而闻名于世。西班牙曾经在很长一段时期内统治着古巴。我们日常吃的蔬菜和水果都多多少少含有糖分，像荔枝这样的水果，含有很多的糖分；像柠檬这样的水果，含有的糖分很少。有两种蔬菜含有的糖分最高，分别是甜菜和甘蔗。人们常常用它们来制作白糖。大气层虽然把地球表面覆盖起来，但是并不包括整个天空。人和动物离不开大气层就像鱼儿离不开水一样。人们一旦脱离了大气层，很快就会死掉。大气层也是分厚薄的，离地面越高大气就越少。正因为如此，靠大气支撑的飞机飞行的高度受到了限制，因为离地面很高的话，没有大气，螺旋桨转动就没用了，飞机也就没有前进的动力了。即使是先进的喷气式飞机，也一定要有空气才能飞。所以，离开大气层，我们的飞机如同轮船离开了水一样都不能动了。

《最简单最有趣的世界地理》

编辑推荐

《最简单最有趣的世界地理》编辑推荐：1.欧美最畅销的青少年人文经典，美国卡尔沃特教育体系创始人希利尔耗时五年而成的经典之作。2.20世纪美国外交部鼎力推荐，入选“影响中国孩子一生的十大图书”，至今仍是美国中小学生的最佳课外读物之一。3.集幽默有趣于一体，最能激发孩子求知欲的故事书。4.出版至今已经翻译成二十多种语言，全球销售数千万册。

《最简单最有趣的世界地理》

精彩短评

1、冲着‘世界历史’买的，很长知识哦~不错，可以一起入手

《最简单最有趣的世界地理》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com